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1. Aanleiding 

Kamervragen van het lid Pouw-Verweij (JA21) aan de minister van 

Volksgezondheid Welzijn en Sport over zwaargewonde patiënten die niet naar een 

traumacentrum worden gebracht. 

2. Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord met de beantwoording, verzoek ik u de bijgevoegde brief te 

ondertekenen. A 

De vragen zijn gesteld op 29 december 2022. Er is in de tussentijd een uitstelbrief 

gestuurd. 

3. Kernpunten 

De Kamervragen gaan over de 90% norm voor multitrauma-patiénten en het niet 

halen van deze norm. In de beantwoording wordt ingegaan op de redenen waarom 

de 90% norm niet altijd wordt behaald en op welke wijze er aan oplossingen wordt 

gewerkt. Daarnaast is in de beantwoording de beleidsrichting uit de beleidsagenda 

toekomstbestendige acute zorg meegenomen. De beantwoording is afgestemd 

met het Landelijk Netwerk Acute Zorg (LNAZ) en cijfers komen uit de onlangs 

opgeleverde LTR-rapportage met data van 2016-2020. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er is in het algemeen veel politieke aandacht voor de acute zorg, mede in relatie 

tot het (acute) zorglandschap. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Onlangs is het LTR-rapport 2016-2020 uitgekomen op basis van de landelijke 

trauma-registratie, Deze registratie is ontwikkeld met als doel het verzamelen en 

vastleggen van gegevens op landelijk niveau voor beleidsvorming, 

kwaliteitsbewaking en bevordering van traumazorg. Het LTR-rapport is openbaar 

gepubliceerd. 
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c. Financiële en personele gevolgen Directie Curatieve Zorg 
n.v.t, team A 

Kenmerk 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 3491357-1041988-CZ 

nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Beantwoording is afgestemd met het LNAZ. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 
n.v.t. 

g. Toezeggingen 

Geen nieuwe toezeggingen, beantwoording in lijn met beleidsagenda 
toekomstbestendige acute zorg. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

De tot personen herleidbare gegeven zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

persoonlijke levenssfeer. 
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